

# SLOVENSKI NAROD.

Ishaja vsak dan zvečer izvzemši nedelje in praznike ter velja po pošti prejemati za avstro-ogrsko deželo za vse leto 25 K, za pol leta 13 K, za četrt leta 6 K 50 h, za en mesec 2 K 30 h. Za Ljubljano s pošiljanjem doma za vse leto 54 K, za pol leta 28 K, za četrt leta 14 K, za en mesec 7 K 50 h. — Za Nemčijo celo leto 28 K. Za vse druge dežele in Ameriko celo leto 30 K. — Na naročbo brez istodobne vpošiljanje naročnine se ne ozira. — Za oznanila se plačuje od peterostopne petič-vrste po 14 h, če se oznanila tiska enkrat, po 12 h, če se tiska dvakrat in po 10 h, če se tiska trikrat ali večkrat. — Dopisi naj se izvolijo frankovati. — Rokopisni se ne vračajo. — Uredništvo in upravitelstvo je v Knafljovih ulicah št. 5. — Upravitelstvu naj se blagovoljivo pošiljati naročnine, reklamacije, oznanila, t. j. administrativne stvari.

Uredništva telefon št. 34.

Posamezne številke po 10 h.

Upravitelstva telefon št. 85.

## Afera prof. Jarca.

V deželnem šolskem svetu se je zgodil nečuten slučaj, ki se ne more drugače imenovati kakor javen škandal. Ta slučaj je razodel vsi javnosti, da je v deželnem šolskem svetu zamrl vsak čut za pravičnost in da vlada tamkaj strankarska samopašnost in brezvestnost.

Deželni šolski svet je v svoji zadnji seji najprej discipliniral tri jeseniške učitelje. Discipliniral jih je zaradi samih malenkosti, dočim je mnogokrat discipliniranega Jarkliča nagradil za njegovo klerikalno agitacijo s tem, da ga je imenoval za nadučitelja v Dobrepoljah.

Ko so bili jeseniški učitelji disciplinirani, so si rabili s svetohlinjskimi obrazi umili roke in storili principialni sklep, naj se zaradi politične agitacije nobenega učitelja več ne disciplinira. Najprej so tri napredne učitelje justificirali potem pa sklenili, da bodi konec justificacijam.

Ta sklep je bil storjen v svrhu, da se obvaruje klerikalni profesor Jarc zaslužene kazni. In zgodilo se je res, da je deželni šolski svet v tisti seji, v kateri je zaradi bagatelnih pregreškov kaznoval tri napredne učitelje, popolnoma oprostil profesorja Jarca, ki se je pri politični agitaciji posluževal sredstev, ki imajo vse znake hudodelstva javnega izsilovanja.

Profesor Jarc je pri zadnjih volitvah hodil od hiše do hiše agitiral. Obiskal je tudi volilce, ki imajo sinove na kranjski gimnaziji. Če pride profesor k staršem, katerih sinovi hodijo k dotičnemu profesorju v šolo, je to nečuvena presinja. Profesor Jarc je pa storil še več. Pritiskal je kot profesor na volilce, katerih sinovi oziroma varovanci so v tistem razredu, kjer je Jarc razrednik. S tem je vzbudil, kar je hotel vzbuditi, namreč strah, da se bo kot razrednik maščeval na sinovih onih volilcev, ki ne bodo glasovali s klerikalci. To je tak škandal, da si hujšega ni mogoče misliti, to je čisto navadno izsilovanje, torr, dejanje, ki ima vse znake hudodelstva. A dočim so bili trije napredni učitelji disciplinirani zaradi malenkostnih pregreškov, je klerikalni profesor Jarc utekel vsaki kazni.

Deželni predsednik bar. Schwarz je pri tej aferi igral vlogo, ki je naravnost nevredna spodobnega človeka.

Ko sta bila svoj čas poslanca Pirca in dr. Tavčar pri deželnem

predsedniku, je baron Schwarz izrečno pripoznal, da je bilo profesorja Jarca postopanje nečuvno in da mora biti prof. Jarc disciplinarno kaznovan. Sedaj pa je baron Schwarz pred klerikalci zlezal pod klop, udaril samega sebe po zobeh in pozabivši svoje precizno izraženo pravno prepričanje odločil, da ostanejo Jarčeva hudodelstva na las podobna dejanja nekaznovana.

»Slovenec« se je v svoji brezobraznosti predrznil trditi, da se profesor Jarc ni mogla dokazati niti najmanjša nedostojnost in da je bilo vse njegovo ravnanje popolnoma korektno. To je že vrhunec nesramnosti, to je tako urnebesna brezstidnost, da si večje ni mogoče misliti. Jarčeva izsilovanja so popolnoma dokazana in naznanjeni so bili deželnemu šolskemu svetu konkretni slučajji z imeni in vsemi potrebnimi podatki. Jarčeva krivda je evidentna in prav zato je sklep deželnega šolskega sveta, storjen vsled derimiranja deželnega predsednika barona Schwarza v korist prof. Jarca javen škandal.

Klerikalci se vesele, da se jim je posrečila kričeča krivica, da so bili obglavljeni trije napredni učitelji, ki niso pravzaprav ničesar storili, obvarovan pa je bil vsake kazni klerikalec, čigar dejanja imajo vse znake hudodelstva. »Slovenec« se je v svoji propadlosti spozabil tako daleč, da piše: Pravica je torej v treh slučajih zmagała in če liberalci jokajo, s tem le kažejo, da pravice ne marajo. To, kar imenuje »Slovenec« pravico, to je ciganska pravica. Afera prof. Jarca priča, da deželni šolski svet pravice ne pozna, ta afera je pokazala, da ima deželni šolski svet za napredne učitelje večala pripravljena, tudi če ti učitelji niso ničesar zakrivali, da pa odpušča klerikalcem tudi očitna hudodelstva.

Vprašanje je sedaj le, če bo napredna stranka in če bo napredno učiteljstvo to mirno prenašalo. Zoper tako nečuvno krivičnost mora iti vse v boj.

## Gosposka zbornica.

Dunaj, 28. aprila. Danes se je zbrala gosposka zbornica k sponzorskemu zasedanju. Na razpravo je čakal zakonski načrt o ustanovitvi ministrstva za javna dela. Na zahtevo ustavne stranke se je načrt izročil posebni komisiji v posvetovanje. Večina v novoizvoljeni komisiji je za to, da se predloga vrne poslanski zbornici, in sicer poglavito zaradi tega, ker se je obrtno šolstvo izročilo

iz delokroga naučnega ministrstva. — Nato je grof Thun v imenu desnice interpeliral zaradi Wahrmundove brošure. Namen interpelacije je jasen: desničarji hočejo politični položaj še bolj poostriiti ter provzročiti ministrsko krizo, nakar bi prevzel vlado grof Thun.

## Pred otvoritvijo državnega zbora.

Dunaj, 28. aprila. Poslansko zbornico že čaka 13 nujnih predlogov. Prva dva se tičeata vladne predloge o zvišanju števila rekrutov in o podporah rodbinam rezervistov; štirje nujni predlogi se tičejo deželnozbornskih volitev na Gališkem; posl. Herold zahteva saniranje deželnih financ; posl. dr. Levicki jezikovni zakon za vse dežele itd.

## Wahrmundova afera v tirolskem deželnem zboru.

Inomost, 28. aprila. Danes sta bili vloženi dve interpelaciji zaradi Wahrmundove afeze. Prvo interpelacijo so vložili združeni klerikalni poslanci obeh narodnosti ter zahtevajo, da se mora profesor Wahrmund takoj odstraniti z vseučilišča. Drugo interpelacijo so podpisali svobodomiselnih poslanci, ki zahtevajo, naj se napravi zoprni gonji proti Wahrmundu že enkrat konec.

## Jezikovni konflikt na Češkem.

Praga, 28. aprila. Politični položaj se je zelo poostiril. Nemški poslanec dr. Stransky je rekel včeraj na shodu: »Niti eno uro se ne sme v parlamentu razpravljati, dokler ne dobe Nemci zadoščena za poniževanje zadnjih dni. Potrpljenju nemških poslancev je konec in prihodnji dnevi v parlamentu bodo pokazali, da ne bomo več govorili, temuč delali.« — K temu pripominja »Union«: »Kaj naj bi bila satisfakcija, ki jo Nemci zahtevajo, ni prav razumljivo. Ako hočejo nemški nasakovalci vreči justičnega ministra dr. Kleina in praškega poštnega ravnatelja Šafařika, mora biti Čehom prav, in ako še zahtevajo za navzrek glavo ministra Peschke zato, ker ni sposoben, izvršiti krivične nemške zahteve, potem šele nimamo prav nič proti temu. Le pri besedi ostati, gospod dr. Stransky! V četrtek je prihodnja seja državnega zbora, takrat lahko gospodje takoj začno. Saj puliti niso pribiti.«

Dunaj, 28. aprila. Ministrski predsednik baron Beck je zelo slabe volje. To provzroča položaj in minister Peschka, ki vsak dan muči svojega šefa z izmišljenimi kršitvami nemškega državnega jezika.

## Malorusi o novem gališkem namestniku.

Lvov, 28. aprila. Maloruski poslanci zavzamejo proti imenovanju dr. Bobrzynskega za gališkega namestnika zelo ostro stališče, češ, da je Bobrzynski popolnoma avtokratična natura. Vlada ima strah pred maloruskimi poslanci, med katerimi imajo večino radikalci, zato si prizadeva, izločiti zmerne poslance iz skupnega kluba ter jih zadržati v poseben klub, kar pa se vladi ne posreči.

## Hrvatje v avstrijskem parlamentu proti banu Rauchu.

Dunaj, 28. aprila. Hrvaški poslanci se baje pripravljajo na posebno akcijo, ki jo razvijó v parlamentu takoj ob sestanku proti samovoljni vladi bana Raucha na Hrvaškem.

## Novi volilni red za Dalmacijo.

Dunaj, 28. aprila. V parlamentarnih krogih govore, da novi volilni red za dalmatinski deželni zbor, ki ga je predložil deželni odbor vladi, skoraj gotovi ne dobi sankcije.

## Boj za splošno volilno pravico na Ogrskem.

Budimpešta, 28. aprila. V Šopronu je imela včeraj radikalna stranka za mesto in celo županijo šod, na katerem je bilo zastopanih 41 občin. Predsednik radikalne deželne zveze, bivši veliki župan dr. Baros je izjavil, da je prišel čas, ko je treba s pomočjo kralja priboriti narodu pravice. Več govornikov je izrekalo vladi nezaupanje, ker hoče z vsemi sredstvi pokvariti splošno volilno pravico. Šod je končno sprejel resolucijo, v kateri se izreka vladi nezaupnica ter se poziva poslanec mesta Šoprona, Czismadija, naj odloži mandat, ki ga je dobil na podlagi programa in takih obljub, ki jih je prelomil. Končno je poslal šod udanostno izjavo kralju, ki hoče z nepokvarjeno splošno volilno pravico združiti ves narod brez razlike narodnosti ter pripomoči milijonom do pravice.

## Madžari in Nemci.

Budimpešta, 28. aprila. Kakor znano imajo sedaj tudi na Ogrskem svoj jezikovni konflikt. V klubu neodvisne stranke so namreč spravili včeraj na razgovor dogodek v šopronskem občinskem svetu, kjer se sme s privoljenjem ministra grofa Andrassyja poročati tudi nemško. Minister Andrassy je zagovarjal svojo naredbo s tem, da so Nemci nastopali vedno odkrito in brez obotavljanja za interese Ogrske, zato bi ne bilo pametno, da bi si Madžari napravili Nemce za sovražnike. Nadalje je rekel grof Andrassy: »Saj imamo e itak dovolj posla z Rumuni in Slovaki. Narodnostno vprašanje se ne sme znova razviti na celi črti, ker se ne moremo istočasno boriti na vse strani. Nemci so bili vedno naši zavezniki in to razmerje se mora varovati in gojiti.« — Iz te izjave je razvidno, kako umetno je stokanje Nemcev v Avstriji in na Pruskem o zatiranju nemstva na Ogrskem. Ogrski Nemci so zavezniki Madžarov ter z njimi vred kujejo vsa nasilstva proti ostalim nemadžarskim narodnostim.

## Črna gora se modernizira.

Cetinje, 28. aprila. Črnogorska vlada predloži bodoči skupščini sledeče zakonske načrte: o administrativni in sodni razdelitvi dežele; o civilnem uradništvu; o avtonomiji občin; o centralni upravi. Izdelanje teh zakonskih načrtov se je izročilo posebni komisiji.

## Nemiri na turško-perzijski meji.

Petrograd, 28. aprila. Na turški meji v okraju Urmia so zopet izbruhnili resni nemiri. Roparski Kurdi so prišli v velikih trumah ter je bilo že več krvavih spopadov. Čez Baku in Batum vozijo z naglico vlaki s provijantom in vojaki v južni Kavkaz. Zadnje dni so se pojavile kurdiške tolpe tudi v okraju Salmas. V zadnjih 14 dneh so Kurdi oropali osem vasi, ubili pet, ranili pa neštivilno oseb. Tudi v okraj Dola je vdrla nad 2000 Kurdov. Prebivalci beže prepustivši roparjem vse imetje. Pri napadu na neko vas je bilo ubitih 18 oseb. V drugi vasi so bežali prebivalci v mošeje, ki so jo Kurdi obkolili in sežgali, da so skoraj vsi zgoreli.

## Roosevelt o finančni krizi v Ameriki.

London, 28. aprila. Predsednik Roosevelt je izdal poslanico za

## LISTEK.

### Greh.

Črtica. Ivo Trošt.  
(Konec.)

Obe ste ponovili prejšnji prizor in navajali, kaj in kako bo doma brez njega: botrov bo treba, krst, pogoca, botrinje... Mihovka se je dočim mislila davno minolih časov, ko še ni bila vdova. Tedaj so nji prerokovali take čase. Oh, pa je bila stver vsa drugačna. Seveda: poročena žena ali pa takole mlada — nezakonska mati. Pravzaprav ste obe materi. In vendar — isti greh, za koliko drugačna pokora! O, greh, da moreš biti tako vabljev, lep, zapeljiv!

Toda Jaka se tudi sedaj ni premišljal dolgo. Pripravljen je bil dobro.

»Francka pride za menoj v Ameriko, da se nekoliko prej pozabi ta malenkost — ta sramota. Potem se pa vrneva s par tisočaki in vse bo poravnano.«

Moško in resno je govoril to Radnov Jaka, poleg tega pa mislil: ako mi oče doma ne izroči grunta, mi ostane v Ameriki vsaj — dekle.

Drugače si je slikala srečo svoje hčerke mati Mihovka: Hm! Poročita

se lahko v Ameriki. Hm, mlada Radnovka pride Francka že domov. In vendar je ona hči revne kočarice, vdove. Dobro bo obsedela. To se je obečalo preobrniti v samo istino šele čez nekaj let, toda: mlada Radnovka — to ni malo vabljev. Se Mihovki je bilo tako všeč, da je za trenutek ustavila tok neprijetnih misli in sanjala samo o sladki sreči svoje Francke. Kakšni občutki so vstajali v mladem srečju šele nji, Jakovi izbrani nevesti: oba sta se mlada, oba zdrava... Doma bodo lahko še potem zibali, da bo veselje. Mihovki se je popolnoma poleglo sovraštvo, bila je sama prijaznost, sama ljubezen. Ali je morda govoril napačno njen bodoči zet? Tako preudarno, pametno govore samo zreli možje.

Jaka si je čestital na tihem, da je ukanil celo tako tico, kakor je Mihovka in si zapisal ta uspeh za uho k že dosedanjim uspehom, ki so mu obetali — lahko bodočnost. Teh in takih uspehov je pa štel Radnov Jaka že lepo vsoto. Začel je računati z njimi...

Odpeljal se je Jaka čez morje, spremljal pa ga je blagoslov vseh domačih ter Mihove Francke in Mihovke še posebe. Vsi so bili prepričani in on sam tudi, da mu mora sedaj-le vzhajati zvezda sreče ali mu pa že vzhaja, da mu bo sijala krasno in blesteče na pot dolge, udobne bodočnosti.

nosti. Le sijaj, sijaj, zvezda, sijaj milo...

\* \* \*

Stari Raden ni bil še nikoli zadovoljen, izročiti posestvo kateremu svojih sinov. Sprejemal je sicer novice, ki so mu jih pošiljali na račun prihodnjega gospodarstva iz tujine in jih uporabljal po pameti za domače potrebe ali pa neuporabljen da! v hranilnico. Za domače potrebe vzeti denar je velet zapisati v zemljiški knjigi kot terjatev. A ko se je ta ali oni naveščal pošiljati domov novce na tako negotov način in vprašal očeta naravnost, kdaj namerava zapustiti gospodarski stolček, tedaj je stari Raden oglušil kar na obe ušesi. Sinovi so nehali s pošiljanjem ter rajne varčevali sami zase in ostali v Ameriki.

Francka in Mihovka ste silili Jaka v premožnih pismih, ki ste jih pošiljali za njim, naj pošlje čim prej karto, da ne bo tolike sramote, pa karte le ni bilo in sramota se je bližala koncu. Sin se je obrnil naravnost do očeta in prosil, naj on iz denarja, ki mu ga je poslal zadnji dve poti, ko je bil v Ameriki, kupi vozni listek Francki. Vse stroške mu pozneje povrne do pičice. Toda zastoj. »Pa ga preskrbi ti,« je bil suh odgovor. Jaka ga je res preskrbel, a takole:

Prvi čas se mu je tožilo po lepi Francki, pozneje mu je pa presedala njene matere sitnost. Stiskal je in stiskal, da bi zbral tiste dolarje za vozni listek, pa ni mogel. Delo ni bilo zdržno, stroški precejšnji. Jesti treba vsak dan, stradati Jaka ni bil navajen. Po takih okoliščinah je preračunal, da niti v pol letu ne zasluži toliko, kar velja karta.

Neko soboto zvečer so pili Slovenci v salonu. »Tretak« je postaren mož z Dolenjskega. Po petnajstih letih se je zopet odpravil v staro domovino. Vsi so tiščali v njegaj, trkaliž njim, peli in uganjali burke, ker ta navada Slovence menda ne zapusti, kdaj je dobre volje, ko bi bil še kje delat od domovine in ne samo v Ameriki. Došlo je tudi nekaj Hrvatov in Dalmatincev, ki so bili z njimi znani iz podzemeljskih rovov.

Ko je Dolenjec poravnal račun, je zavpil, da mu manjka sto dolarjev. Jadikoval je, da je to velik denar njemu, ki se je tukaj trudil toliko let in žnjim binapravidoma lahko dosti dobrega. Slovenci so strmeli, se pridušali prav po kranjsko drug za drugim, jaz nisem, hudič me poberi, strela me ubij, če sem... primojduši... Tudi Jaka Raden se je klel, da ni... Sledujoči so bili edini v tem, da so moža okradli Hrvatje ali pa Dalmatinci. Takoj planejo po njih. Začne se pretep, ki ga je preprečila šele

policija. Bilo je že več ranjenih. Kar zavpije nekdo: »Preiščimo vse od prvega do zadnjega!« — »Pa tudi Kranjce!« pristavi okradeni Dolenjec. Za preiskavo je še najbolj tiščal Radnov Jaka, ki se ni bil udeležil pretepa.

Preiskali so vse in našli niso ničesar. Sedaj bi bili pa kmalu udarili na Dolenjca, da laže. A ta jim dokazuje z listki in knjižicami, koliko denarja je dvignil iz banke, koliko je imel zaslužka, kaj je poslal naprej domov in koliko je potrošil; vse se je očividno strinjalo s tem, da mu manjka 100 dolarjev. Tudi je Dolenjec pokazal vnanji žep, kjer je imel časno shranjeno malo novčarico. Novčarka je še tam ali stotaka ni.

»Drzen tat je bil, če je bil,« je bil soglasen sklep. Tedaj pristavi Radnov Jaka: »Pa mu zložimo tisto, kar je »trebal«, ali če hoče naravnost sto dolarjev. Tukaj je moj dolar; dam pa tudi še enega, če ni drugače.«

Predlog je obveljal. Vsi so skladali, celo tepeni Dalmatinci in ranjeni Hrvatje. V par minutah je bila škoda nadomeščena in veselje se je nadaljevalo.

Drugi dan se je Dolenjec vračal vesel v svojo domovino. Prav s tistim parnikom pa je tudi Radnov Jaka poslal Francki — karto.







**rodajaki! Prispeljajte za Trubarjev spomenik!**

## Darila.

Upravištvu našega lista so poslali:  
**Za družbo sv. Cirila in Metoda.** Sela družba zbrana v gostilni pri Trškani na predlog g. učitelja Fr. Vadnala 230. — Živeči!  
**Za Trubarjev spomenik.** Gosp. Ivan rec. uradnik pri ravnateljstvu c. kr. drž. genic v Trstu K 23-1, katere je nabral »Beljaškem omizju« v Trstu. — Živeči!

## Umrli so v Ljubljani.

Dne 24. aprila: Valentin Kumer, umir. 58 let. Komenskega ulice 10. — Ljudja Beden, pek. mojstra hči. 9 mes. Gradiške 10. — Stefan Pezdirc, zidar. 43 let. Radeškega cesta 11.  
Dne 25. aprila: Marija Arko, žel. uradnica. 46 let. Škofje ulice 9. — Josip Bizjak, kaplan. 67 let. Zaloška cesta 11.  
Dne 26. aprila: Marija Klun, kovačeva. 46 let. Radeškega cesta 11. — Josip Vesek, nadzornik bolnikov. 62 let. Karolinska ulica 7. — Neža Gale, gostija. 83 let. Radeškega cesta 11.  
Dne 27. aprila: Ana Müller, zasebnica. 67 let. Sv. Jakoba nabrežje 41.  
**Udeleženi delnici:**  
Dne 22. aprila: Fran Bezan, dninar. 46 l. — Fran Jerič, rudar. 32 let. — Avguštin Krawiec, rudar. 27 let. — Jakob Anderle, dninar. 65 let.  
Dne 25. aprila: Lazar Landau, zasebnik. 65 let.

## Zahvala.

Za vse dokaze iskrenega sočutja ob boleznih in smrti našega nepozabnega brata, gospoda

### Valentina Kummer

upokojenega mest. učitelja v Ljubljani izražamo vsem prijateljem in znancem našo vdano zahvalo. Posebno se pa tudi zahvaljujemo vsem, ki so bili navzoči pri blagoslovljenju blagoga rajnika v Ljubljani, ali ki so ga spremlili na pokopališče v Kranju k zadnjemu počitku. 1515

**Žalujoci bratje in sestre.**

## Zahvala.

Vsem, ki so nam povodom nenadne smrti našega nepozabnega očeta, tasta in starega očeta, gosp.

### Ljudevita Matajca

podali toliko iskrenega sočutja in izhazali dragemu pokojniku častno zadnje spremstvo, osobito še častiti duhovščini, sl. vodstvu in učiteljstvu ljudske šole v Smartnem, slav. pevskemu zboru »Narodne Čitalnice« v Kranju in sl. prostovoljni požarni brambi v Stražišču izrekamo najpre-srečnejšo, iskreno zahvalo.

Stražišče pri Kranju, dne 27. aprila 1908.

1522 **Žalujoci ostali.**

## Razne prevode

iz nemščine v slovenščino  
cirkularjev, pisem in drugih tiskovin  
oskrbi **ceno** v tej stroki izvežban  
uradnik.  
Naslov v upravištvu »Slov  
Naroda«

## Proti prahajem, luskinam in izpadanju las

deluje najboljšo priznana  
**Tanno-chinin tinktura**  
**za lase**

katere okrepčuje lasišče, odstranjuje  
luske in preprečuje izpadanje las.  
1 steklenica z navodilo i krona.  
Razpošilja se z obratno pošto ne manj kot  
dva steklenici

Zaloga vseh preizkušenih zdravil,  
medic. vin, medicinal. vin, specialit.  
tet, najfinjših parumov, kirurških  
obvez, svežih mineralnih vod i. t. d.

**Dož. lekarna Milana Leusteka**  
v Ljubljani, Resiljeva cesta št. 1

poleg novozgrajenega Fran Jožefovega  
tabul. mesta 15-17

Išče se v svoje delo več  
delavcev, žagarjev, cirku-  
laristov, hlapcev pri konjih  
za gozdarstvo, ogljarje,  
drvarje, navadne dninarje,  
proti jako dobremu plačilu.  
Več se izve na parni žagi v Ko-  
rovniku pri Kočevju ali lastniku  
Dana. Luštin v Ljubljani, Jenkove  
ulice štov. 18. 1452-3

Za prebivalce mest, uradnike i. t. d.  
Proti teškotam prebavljanja in vsem nasled-  
kom mnogega sedenja in napornega dušev-  
nega dela je uprav. neobhodno potrebno do-  
mače zdravilo pristni »Moll-ov Seidlitz  
pravek«, ker vpliva na prebavljenje trajno  
in uravnovadno ter ima olajševalen in topilen  
učinek. Skatljica velja 2 K. Po poštnem  
povzetju razpošilja to zdravilo vsak dan  
lekar A. MOLL, c. in kr. dvorni zalagatelj  
na DUNAJSKI, Tuchlauben 9. V lekarnah na  
deželi je izrecno zahtevati MOLL-ov pre-  
parat, zagarnovan s varnostno znamko in  
podpisom 3 3 - 6

## Meteorološko poročilo.

Višina nad morjem 306. Srednji sradni tlak 736,9 mm.

aprila	Cas opazo- vanja	Stanja baro- metra v mm	Tempera- tura v °C	Vetrovi	Nebo
28.	9. zv.	733,5	11,7	sr. jzahod	del. obl.
29.	7. zj.	33,8	8,5	sr. svzhod	oblačno
	2. pop.	33,0	17,8	sr. jzahod	"

Srednja včerajšnja temperatura 10,0 mm,  
norm. 11,7° mm. Padavina v 24 urah 0,0 mm.

## Borzna poročila.

**Ljubljanska**  
**„Kreditna banka v Ljubljani“.**  
Uradni kurzi dan. borze 29 aprila 1908

	Donar	Blago
4 1/2% majska resta.	97,50	97,70
4 1/2% srebrna resta.	99,35	99,55
4 1/2% avstr. krona resta.	97,40	97,60
4 1/2% zlata	116,15	116,35
4 1/2% ogrska krona resta.	93,15	93,40
4 1/2% zlata	111,30	111,50
4 1/2% posojilo dež. Kraljevine	97,75	98,75
4 1/2% posojilo mesta	100,10	101,10
4 1/2% posojilo mesta	99,50	100,50
4 1/2% bos.-herc. železnice	98,40	99,40
4 1/2% posojilo 1902	97,95	98,25
4 1/2% češka dež. banka i. o.	97,95	98,15
4 1/2% zast. pisma gal. dež.	99,85	100,85
4 1/2% hipotečne banke	102,10	103,10
4 1/2% pešt. kom. k. a. z.	98,50	99,50
10% pr.	98,50	99,50
4 1/2% zast. pisma Innevst.	99,25	100,25
4 1/2% hranilnice	98,25	99,25
4 1/2% zast. pisma ogr. centr.	99,75	100,75
4 1/2% dež. hranilnice	99,90	100,90
4 1/2% z. pis. ogr. hip. ban.	98,20	99,20
4 1/2% obl. ogr. lokalnih železnic d. dr.	295,50	297,50
4 1/2% obl. češke ind. banke	99	100
4 1/2% prior. lok. želez. Trst-Poreč	214	218
4 1/2% prior. dolenskih žel.	262,25	266,25
3 1/2% prior. juž. žel. kup. 1/2% i. o.	146	150
4 1/2% avstr. pos. za žel. p. o.	276	282
Srečke.	269	275
od l. 1864	247,25	253,25
izske	101,75	107,75
tizske	187	188
zem. kred. I. emisije	20,15	22,15
zem. kred. II.	275	281
ogrške hip. banke	108	118
srbske a frs. 100-	115	125
turške	62,50	68,50
Basilika srečke	50,75	54,75
Kreditne	27,65	29,65
Inomoške	66	70
Krakovske	110	110
Ljubljanske	497	507
Avstr. rdeč. križa	134,50	135,50
Ogr.	688,75	689,75
Rudolfove	1732	1742
Salcburške	631,50	632,50
Dunajske kom.	743	744
Delnice.	237,75	238,25
Južne železnice	712	715
Državne železnice	691	692
Avstr.-ogrške bančne deln.	2656	2666
Avstr. kreditne banke	550	551
Ogrske	288	292
Zivnostenske	4548	552
Premogokop v Mostu (Brüx)	175	175,50
Alpinske montan		
Praške žel. ind. dr.		
Rima-Murányi		
Trboveljske prem. družbe		
Avstr. orožne tovr. družbe		
Češke sladkorne družbe		
Valuta.		
C. kr. cekin	11,35	11,38
20 franki	19,10	19,12
20 marke	23,49	23,53
Sovereigns.	23,97	24,05
Marke	117,55	117,75
Laški bankovci	95,60	95,80
Rublji	251	252
Dolarji	4,80	5

**Žitne cene v Budimpešti.**  
Dne 29 aprila 1908.

Termin		
Pšenica za maj	za 50 kg K	11-51
Pšenica za oktober	za 50 kg K	9-65
Ré za oktob.	za 50 kg K	9-92
Koruzna za maj	za 50 kg K	6-52
Koruzna za julij	za 50 kg K	6-63
Oves za maj	za 50 kg K	7-12
Oves za oktober	za 50 kg K	6-59

Effektiv.  
Vzdržno.

**Delavski red opekarnice**  
za  
**NARODNE KNJIGARNE**  
v Ljubljani.  
je ravnokar izšel v založbi  
**NARODNE KNJIGARNE**  
v Ljubljani.  
Sestavljen je točno po do-  
ločbah veljavnih zakonov in  
v smislu tozadavnih navodil  
ministrstva.  
Ta delavski red mora biti  
nabit v vseh opekarnah.  
Cena 50 v., s pošto 60 v.

**Delavski red opekarnice**  
za  
**NARODNE KNJIGARNE**  
v Ljubljani.  
je ravnokar izšel v založbi  
**NARODNE KNJIGARNE**  
v Ljubljani.  
Sestavljen je točno po do-  
ločbah veljavnih zakonov in  
v smislu tozadavnih navodil  
ministrstva.  
Ta delavski red mora biti  
nabit v vseh opekarnah.  
Cena 50 v., s pošto 60 v.

**Delavski red opekarnice**  
za  
**NARODNE KNJIGARNE**  
v Ljubljani.  
je ravnokar izšel v založbi  
**NARODNE KNJIGARNE**  
v Ljubljani.  
Sestavljen je točno po do-  
ločbah veljavnih zakonov in  
v smislu tozadavnih navodil  
ministrstva.  
Ta delavski red mora biti  
nabit v vseh opekarnah.  
Cena 50 v., s pošto 60 v.

**Restavracija NOVI SVET**  
(Marije Terezije cesta.)  
**Jutri, v četrtek, 30. aprila**  
**velik KONCERT**

Ljub. okteta (preje sekstet).  
Začetek ob 8. Vstop prost.  
Za obilen obisk se priporoča  
**Valentia Mrak**  
restavrater.  
1524

**Citrarji**  
dobe brezplačno obsefno knjigo  
pesmi. Za frankirano dopušljatev te  
knjige s pesmimi naj se pošlje poštna  
znamka za 25 h. Prijaviti se je naj-  
pozneje do 15. maja 1908 specijalni  
zalogi za učila in muzikalije za oitre:  
**Josip Sory na Dunaju, III, Haupt-  
strasse 144.** 1520

Išče se za avgustov termin za mirno  
stalno stranko brez otrok

**stanovanje**  
štirih sob s kopalno sobo in pritliklinami.  
Ponudbe do 5. maja na naslov:  
**„Uradniško konsumno društvo v  
Ljubljani“.** 1514-1

**Lepo stanovanje**  
z dvema sobama v sredini mesta  
**išče** 1513-1  
mirna stranka brez otrok.  
Ponudbe na uprav. »Slov. Na-  
roda« pod **„Lepo stanovanje“.**

**Otvoritev**  
**Marijinega kopališča.**  
Slavnemu občinstvu vljudno naznanjam,  
da se, kakor običajno vsako leto 1524-1  
**dne 1. maja**  
**ctvori**  
**Marijino kopališče.**  
Obilnega obiska vljudno prosi  
**FRIDERIK KOŠIR.**

**V Sp Zadobrovi št. 3 pri Ljubljani**  
je iz proste roke napredaj lepo  
**posestvo**

v obsegu čez 50 oralov, in sicer iz  
njiv, travnikov in gozdov, z go-  
voje živine in dvema konjema  
ter večje število prašičev in z vse  
gospodarske pritikline kakor vo-  
zovi itd. in to vse v prav dobrem  
stanju. Polje je vse obsejano in ob-  
delano. Krme se pridelava, da se je  
vsako leto lahko proda za čez 200  
gld. v košnji. Glede zdrave pitne  
vode sta na razpolago 2 vodnjaka;  
eden celo v hlevu. 1523-1

**Tiskovine**  
za  
**odvetnike**  
in **notarje**  
ima v zalogi  
**Narodna knjigarna**  
v Ljubljani.  
**Tržbovnik** à . . . . . 5 v.  
**Pečblatila** za civilno in  
kazensko zastopstvo à . . . . . 5 v.  
**Notarski akti** na na-  
vadnem kancelijskem  
papirju à . . . . . 5 v.  
na finem dokumentnem  
papirju à . . . . . 15 v.

**V „Narodni kavarni“**  
se vrši  
**Jutri, v četrtek, 30. aprila**  
**velik KONCERT**

popolne  
**ljubljske Društvene godbe.**  
Začetek ob 9. Vstop prost.  
Za obilen obisk se priporoča  
**Fran Xrapež**  
kavarnar.  
1526

**Kompanjon**  
z 10.000 do 20.000 kronami se  
sprejme v jako dobičkanosno trgo-  
vino. Prihodajost zasigurana. 1518 1  
Ponudbe naj se pošljejo pod šifro  
**„Prihodnost“** poste restante  
Ljubljana.

**stenografa**  
veščega slovenske in nemške steno-  
grafije sprejme  
**dr. JOSIP FURLAN**  
odvetnik v Ljubljani.

**Javna zahvala.**  
Podpisani, ki so imeli o priliki  
Jurjeve slavnosti na Ljubljanskem  
gradu v nedeljo, dne 26. aprila go-  
stilne, se smatrajo prijetno dolžnim,  
se tem potom najsrčneje zahvaliti v  
prvi vrsti g. županu Hribarju za  
blagohotno podelitev licence za to-  
čenje, slav. občinstvu in cenj. gostom  
za obilni obisk in lepi red, ki je trajal  
ves dan do zaključka slavnosti. 1516  
V Ljubljani, 29. aprila 1908.  
**Fran Zabukovec, Fran Bergant**  
**I. Debevč, Hinko Kleng.**

**Pravi, pristni**  
**brinovec,**  
**borovničar**  
**in slivovko**  
**razpošilja po najnižji ceni in v vsaki**  
**množini**  
**M. LAVRENČIČ**  
**žganjarna in destilarna v Spodnji**  
**Šiški pri Ljubljani. 903-8**

**Spretna dušajska**  
**šivilja**  
se priporoča cenjenim damam za v  
hišo in sunaj hiše, poučuje tudi  
**krojne risanje in prirojevanje.**  
Vprašanja na **Karlovske ceste**  
**št. 2, L. nadstropje.** 1481-2

**Trgovinski lokali**  
**se oddajo.**  
V novi hiši na **Miklošičevi cesti**,  
ogel Dalmatinovih ulic se oddasta dva  
**trgovinska lokala** s postranskimi  
prostori ločeno ali skupaj kot en  
lokal s centralno kurjavo.  
Natančnejša pojasnila daje uprav.  
»Slov. Naroda«. 1404-4

**Razglas.**  
Zaradi prenapolnjenosti kirurškega in gine-  
kološkega oddelka tukajšnje deželne bolnice se  
bolniki na ta oddelka za nekaj časa ne morejo spre-  
jemati. Izvzete so le osebe, pri katerih je operacija  
neodložljiva ali nujno potrebna.  
**Voistvo deželnih dobrodelnih združenj v Ljubljani,**  
dne 28. aprila 1908. 1525


**NIGRIN**  
**najboljše mazilo za čevlje**  
daje najlepši blesk in ohranja usnje stanovitno.  
**NIGRIN** je zdravstvenega stališča  
toplo priporočati, ker NIGRIN usnja tudi ob  
neprestani rabi ne zapre neprodušno, torej  
ne zabranjuje izhlapevanja nog. 809-9  
**Napredaj povsod.**  
**St. Fernolenti, Dunaj, c. in kr. dvor. dobavitelj.**

**Nove hiše**  
se prav po ugodnih pogojih zaradi  
odpotovanja prostovoljno prodajo.  
V prvi je dobro vpeljana go-  
stilna in še dva druga dobro uspe-  
vajoča obrta; druga ima lep vrt in  
veliko stavbeno prostora; tretja, v  
kateri se nahajata dve konesiji, to  
je za gostilno in pekarijo. Potem se  
pa proda še več **majhnih hiš**, ki se  
dobro obrestujejo. 1488-2  
Natančna pojasnila se dobe v re-  
stavraciji pri **„Zvezdi“, Sp. Šiška 22.**

**LJUBLJANSKI**  
**ZVON**  
MESEČNIK ZA KNJIŽEVNOST IN PROSVETO  
**LETNIK XXVII. (1907).**  
Izaha po 4 pole obsežen v veliki osmerki  
po eden pot na mesec v zvezkih ter stoji  
vse leto 9 K 20 h, pol leta 4 K 60 h, četrti  
leta 2 K 30 h  
Za vse neavstrijske dežele 12 K 20 h na leto  
Posamezni zvezki se dobivajo po 80 h.  
**„Narodna Tiskarna“ v Ljubljani.**

**Prva**  
**goriška vinska klet**  
Ljubljana, Stari trg št. 13.

Da zamoremo ustreči želji p. n. odje-  
malcev nabavili smo osebno še **različna vina**  
**samo prve vrste**, za kojih pristnost se po-  
polnoma jamči, ter zagotavljamo vedno  
točno in vestno postrežbo.  
86-20 **Cene vin:**  
**Isabela črna** . . . . . liter 28 kr.  
**Furliansko črno** . . . . . „ 32 kr.  
**Toran istrski črn** . . . . . „ 36 kr.  
**Retoško istrski črn** . . . . . „ 40 kr.  
**Modra frankinja** . . . . . „ 44 kr.  
**Čviček najfinejši** . . . . . „ 44 kr.  
**Burgundec** . . . . . „ 48 kr.  
**Toran braški** . . . . . „ 60 kr.  
**Vipavsko belo** . . . . . „ 32 kr.  
**Istrsko belo** . . . . . „ 32 kr.  
**Goriško rumeno** . . . . . „ 36 kr.  
**Rebula prve vrste** . . . . . „ 40 kr.  
**Rizling goriški** . . . . . „ 52 kr.  
**Muškatleec** . . . . . „ 60 kr.  
**Pelinkovec (Wermouth)** . . . . . „ 80 kr.

**Singerjevi**  
**šivalni stroji**  
naj se kupujejo samo v naših prodaj-  
jalnicah, ki se vse spoznajo po tem-le  
kazalu:  
  
Ne dajte se premetiti z oglasi,  
ki jim je namen, da bi s tem, da  
merijo na ime **SINGER** spravili v  
denar stare ali pa stroje drugega iz-  
vora, ker naših šivalnih  
strojev ne dajemo prepro-  
dajalcem, ampak jih sami  
prodajamo občinstvu na-  
ravnost. 1026 12  
**SINGER Co.**  
delniška družba za šivalne stroje.  
Podružnica:  
**Kočevje, Glavni trg 79.**

**Razglas.**  
Zaradi prenapolnjenosti kirurškega in gine-  
kološkega oddelka tukajšnje deželne bolnice se  
bolniki na ta oddelka za nekaj časa ne morejo spre-  
jemati. Izvzete so le osebe, pri katerih je operacija  
neodložljiva ali nujno potrebna.  
**Voistvo deželnih dobrodelnih združenj v Ljubljani,**  
dne 28. aprila 1908. 1525

**Zobni prašek Irex**  
v avio-pušici.

Act. matiko v dda-  
vanje vraka. — Novo!

Idealni izdelek  
najnežnejše finosti,  
kar si je misliti moči

Vsake loubek obesa okoli  
do porcij, zadržati za  
2 meseca. Cena K 1.90.



Zajamčeno nepremočljivo mazilo za usnje

# HEVEAX!

dela usnje mehko, trdno in zajamčeno nepremočljivo.  
Pločevinasta škatlja s čopičem stane 3 K, 10 škatelj 25 K.  
Na strokovnih razstavah samo najvišje odlike.

**Zaloga za Kranjsko: FR. SZANTNER**  
v Ljubljani, Selenburgove ulice števil. 4.

6/7 HP dvocilindrnik, 2-3 se-  
dežen K 3400 do K 4500.  
12/14 HP četvercilindrnik, 4 se-  
dežen K 6800.

# Piccolo avtomobili

so najvarnejši v obratu; za napravo in rabo najcenejša vozila.

Zahtevajte prospekt.

Generalni zastopnik: **Aleksander Hatschek**  
Dunaj, V.,  
Wienstrasse 89a.

# Rokavice

za dame, gospode in otroke Glaçe, svilnate, tricot in cvrtnate.  
Moderne kravate, ketlje, samovoznice, vedno novosti v največji izbiri pri

**P. Magdič, Ljubljana, Prešernove ul. 7.**

# Novost!

Zastonj in poštnine prosto naročajte  
moj novi veliki

## cenik s koledarjem

za vsakovrstna darila, ki je ravno izšel.

**FR. ČUDEN** urar in trgovec  
v Ljubljani.

# Elegantni površniki in obleke po meri

in poljubnih cenah in najboljši izvršitvi.

Vsled naraščajočih naročil sem  
oddelek za izdelovanje oblek po meri izdatno povečal.  
Tudi sem nabavil večjo zalogo inozemskega in pristno angle-  
škega blaga.

# A. KUNIC

zaloga in izdelovanje oblek  
Ljubljana, Dvorski trg števil. 3.

Izgubil se je 1482-2

# lovski pes

temnorjave barve in s kratkim repom,  
sliši na ime „Baldo“.

Kdor ga dobi, naj ga pošlje v  
Kolizej tvrčki Bucher proti nagradi.

Proda se dobro ohranjeno

# žensko kolo

in 1497-2

# pes prepeličar

Pojasnila daje J. Cvirn, nad-  
učitelj v Veliki Dolini, Dolensko.

# Vodovodi

kanalizacije, kopališke naprave

Projekt in izvršitev pri domači  
specialni tvrdki  
(tehn. zved. mnenja ob poveritvi  
gradbe zastonj).

Inženir - hidrotekt 8664-53  
**Konrad Lachnik, Ljubljana**  
Beethovenove ulice števil. 4. Brzjavlj: Lachnik-Ljubljana

Podružnica v Spiljetu. **Ljubljanska kreditna banka v Ljubljani** Podružnica v Celovcu.

Del. glavnica K 2.000.000. Stritarjeve ulice števil. 2. Rezervni fond K 200.000.000.  
priporoča

zrebanje	glavni dobitek
5. maja	K 60.000
15. "	" 90.000
15. "	" 70.000
15. "	" 200.000

Vloge na knjižice in na tekoči račun obrestuje po 4 1/2%

Radi preselitve se odda za maj  
lepo elegantno

# stanovanje

s 5 sobami in z vsemi zraven spa-  
dajočimi pritliklinami na Miklošičevi  
cesti 22/II. leto. 1435-4

**Prof. Pavlov označuje**

na podlagi točnih preiskav zdrav tek za najmo-  
vočnejšega abstraktnega sekretorskih želodčnih  
živcev. Prav odlično pa zbujajo tek, kraso želo-  
dec in olajšajo bolečino pristno Bradyjevo  
želodčne kapljice. Pospešujejo opravila  
prebavnega dela, slast do jedi, odstranjajo teles-  
nemu dobitu škodljivo naspnanje, čemerno  
tvoritev kislina, telesno zaprje, želodčne bolečine  
in drugo motenje prebave. Dobi se v lekarnah.  
C. Brady, lekarnar, Dunaj I., Fleischmarkt 1/388  
raspoložljiva v steklenici za K 6.-, 3 dvojnaste ste-  
klenice za K 4.50 franko. 3610-12

# Rogaški „Styria-vrelec“

zdravilna voda proti  
želodčnim oteklina in krču Zdravniško  
Brightovim vnetjem obisti priporočeno  
kataru v goltancu in jabolku  
kataru v želodcu in črevesu  
diatezi vodne kisline  
sladkorni griži  
zaprtju  
bolečinam na jetrih.

Dobiva se pri firmah M. Kastner in Peter  
Lassnik v Ljubljani. 1251-3

# Sive koroške kose

izdeluje  
tovarna  
za kose



# Karel Zeilinger

v Himmelbergu

iz najboljšega koroškega litega jekla  
v poljubni obliki in množini. 1342-5

Cene in vzorci kos se pošiljajo  
na zahtevanje franko.

# SUKNA

in modno 1047-12  
blago za obleke  
priporoča firma  
**Karel Kocian**  
tvornica za sukno  
v Humpolcu  
na Češkem.

Tvorniške cene. Vzorci franko.

Lepe

# stavnne parcele

pred delavskimi hišami na Dunajski  
cesti se naprodaj. 1461-2  
Več se izve na Glincah št. 37.

**BLUZE** 34  
največja izbira v svili in drugem  
modnem blagu tudi po meri.  
Vsakovrstna krila, perilo  
In otroške obleke  
priporoča po najnižjih cenah  
**M. KRISTOFIČ**  
por. Bučar  
STARI TRG št. 28.

# Steckenpferd

# Bay-Rum

Bergmann & Komp.  
Draždane in Dečini n. L.

se obnaša neprimerano dobro proti  
tvoritvi luskin in izpadanju las,  
pospešuje rast las in je za vdr-  
nenje proti revmatičnim boleznim  
izredne veljave.

Dobiva se v steklenicah po 2 K  
in po 4 K po vseh lekarnah,  
drogerijah, parfumerijah in briv-  
nicah. II 2103 93

# Velikanska pesa

## Quedlinburška

ameriški zgodnji grah, ameriški oves Willkomm, jeruzalemski  
ječmen, rusko laneno seme iz Rige, centne buče, vsake vrste  
deteljno, travno in zelenjadno seme, zanesljivo kaljivo

se dobiva pri

# Petru Lassniku v Ljubljani

nasproti frančiškanske cerkve.

Oes. kr. avstrijske državne železnice.

# Izvod iz voznega reda.

Veljaven od dne 1. oktobra 1907. leta.

**Dohod iz Ljubljane juž. žel.:**

- 05 zjutraj. Osebn. vlak v smeri: Jesenice, Trbiž, Beljak, juž. žel., Gorica, d. ž., Trst, c. kr. drž. žel., Beljak čez Področje, Celovec, Prago.
- 07 zjutraj. Osebn. vlak v smeri: Grosuplje, Rudolfovo, Straža-Toplice, Kočevje.
- 08 predpoldne. Osebn. vlak v smeri: Jesenice, Beljak, (čez Področje) Celovec, Prago.
- 10 predpoldne. Osebn. vlak v smeri: Jesenice, Trbiž, Beljak juž. žel., Gorica drž. žel., Trst drž. žel., Beljak, (čez Področje) Celovec, Prago.
- 12 predpoldne. Osebn. vlak v smeri: Grosuplje, Rudolfovo, Straža-Toplice, Kočevje.
- 14 predpoldne. Osebn. vlak v smeri: Jesenice, Trbiž, Beljak juž. žel., Gorica drž. žel., Trst drž. žel., Beljak, (čez Področje) Celovec, Prago.
- 16 zvečer. Osebn. vlak v smeri: Grosuplje, Rudolfovo, Straža-Toplice, Kočevje.
- 18 zvečer. Osebn. vlak v smeri: Jesenice, Trbiž, Beljak, (čez Področje) Celovec, Prago.
- 20 ponoči. Osebn. vlak v smeri: Jesenice, Trbiž, Beljak, juž. žel., Gorica drž. žel., Trst drž. žel., Beljak juž. žel., (čez Področje).

**Dohod iz Ljubljane drž. kolodvor:**

- 05 zjutraj. Osebn. vlak v Kamnik.
- 08 predpoldne. Osebn. vlak v Kamnik
- 10 zvečer. Osebn. vlak v Kamnik
- 12 ponoči. Osebn. vlak v Kamnik. (Sam ob nedeljah in praznikih v oktobru.)

**Dohod v Ljubljano juž. žel.:**

- 05 zjutraj. Osebn. vlak iz Beljaka juž. žel., Trbiža, Jesenic, Gorice, Trsta.
- 07 zjutraj. Osebn. vlak iz Kočevja, Straže, Toplice, Rudolfovega, Grosuplja.
- 11 predpoldne. Osebn. vlak iz Praga, Celovca, Beljaka juž. žel., čez Področje in Trbiž, Gorice drž. žel., Jesenic.
- 13 predpoldne. Osebn. vlak iz Kočevja, Straže, Toplice, Rudolfovega, Grosuplja.
- 15 predpoldne. Osebn. vlak iz Beljaka juž. žel., Trbiža, Celovca, Beljaka (čez Področje) Gorice drž. žel., Trsta drž. žel. Jesenic.
- 17 zvečer. Osebn. vlak iz Praga, Celovca, Beljaka (čez Področje) Jesenic.
- 19 zvečer. Osebn. vlak iz Kočevja, Straže, Toplice, Rudolfovega, Grosuplja.
- 21 zvečer. Osebn. vlak iz Beljaka juž. žel., Trbiža, Celovca, Beljaka (čez Področje) Trsta drž. žel. Gorice drž. žel. Jesenic.
- 23 ponoči. Osebn. vlak iz Trbiža, Celovca, Beljaka (čez Področje) Trsta drž. žel. Gorice drž. žel. Jesenic.

**Dohod v Ljubljano drž. kolodvor:**

- 05 zjutraj. Osebn. vlak iz Kamnika.
- 08 predpoldne. Osebn. vlak iz Kamnika.
- 10 zvečer. Osebn. vlak iz Kamnika.
- 12 ponoči. Osebn. vlak iz Kamnika. (Sam ob nedeljah in praznikih meseca oktobra.)

(Odhodi in dohodi se naznačeni v srednjem evropskem času.)

**C. kr. ravnateljstvo državnih železnice v Trstu**

# Slivovka

tropinovec 1296-6  
kranjski brinovec

se dobi v sodih od 60 litrov naprej po  
prav primerni ceni v zanesljivi ka-  
kovosti v

# veležganjarni in rektifikarni sadja

**M. ROSNER & Co., Ljubljana**  
Sp. Šiška, poleg Koslerjeve pivovarne.

# Kinematograf „Edison“

Dunajska cesta  
nasproti kavarni „Evropa“

V sredo in soboto nov spored.  
Več se razvidi iz lepakov. 1521